

**AUTORITÀ DI SISTEMA PORTUALE DEL MARE ADRIATICO ORIENTALE**  
**Porti di Trieste e Monfalcone (AdSPMAO)**

Via Karl Ludwig von Bruck, 3 – 34144 Trieste  
tel. 040.6731 – fax 040.6732406

e-mail: [protocollo@porto.trieste.it](mailto:protocollo@porto.trieste.it) – [pec@cert.porto.trieste.it](mailto:pec@cert.porto.trieste.it) - sito Internet: [www.porto.trieste.it](http://www.porto.trieste.it)

**Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. per  
l'affidamento dei lavori di restauro del magazzino 92 sito nell'area ex Arsenale  
del Porto di Trieste. Lotto Archivio – Prog. APT 1738/b**

**CIG: 7515377D48**

**CUP: C95C16000030005**

## **QUESITI E RISPOSTE**

### **QUESITO N. 11**

In riferimento al subcriterio B.2.4 e specialmente al punto relativo alle squadre di lavoro e "personale chiave" inteso come specialisti, per poter compiutamente evidenziare l'esperienza pregressa in materia, in numero correlato alla tipologia tecnica dell'opera e del valore economico, si chiede se è possibile allegare alla relazione B.2.4 i curricula di detti professionisti di cui l'Impresa intende avvalersi.

Si chiede altresì se tali curricula possano essere di lunghezza illimitata e non ricompresi nelle 5 facciate previste per la relazione B.2.4.

### **RISPOSTA QUESITO N. 11**

Si risponde affermativamente ad entrambi i quesiti.

### **QUESITO N. 12**

E' obbligatorio indicare la terna dei subappaltatori per le categorie OG2 – OG11, anche se le opere che verranno concesse in subappalto non rientrano in quelle elencate nell'art. 1 comma 53 Legge 190/2012 a maggior rischio di infiltrazione mafiosa?

### **RISPOSTA QUESITO N. 12**

Qualora le attività oggetto di subappalto non rientrino in quelle elencate nell'art. 1 comma 53 Legge 190/2012 a maggior rischio di infiltrazione mafiosa non è obbligatorio indicare la terna.

Autorità di Sistema Portuale  
del Mare Adriatico Orientale  
Porti di Trieste e Monfalcone  
**IL RUP**  
(arch. Giulia Zolia)